


JASDAQ

平成 25 年 12 月 19 日

各 位

会 社 名 株式会社ファンコミュニケーションズ
 代表者名 代表取締役社長 柳澤 安慶
 (コード番号 2461)
 問合せ先 執行役員社長室長 杉山 紳一郎
 (TEL. 03 - 5766 - 3530)

(訂正・数値データ訂正)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成25年12月16日に公表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおり修正いたします。

記

1. 訂正理由

前回予想 (A) 及び今回修正 (B) 並びに前期実績の 1 株当たり当期純利益の算定基礎となる期中平均株式数の算定に誤りがあったことによるものです。

2. 訂正箇所

訂正前と訂正後を添付し、それぞれ訂正箇所には下線を付して表示しております。

(訂正前)

1. 平成 25 年 12 月期通期連結業績予想の修正等

(1) 通期 (平成 25 年 1 月 1 日～平成 25 年 12 月 31 日)

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回予想 (A)	20,300	3,410	3,480	2,140	<u>56 円 46 銭</u>
今回修正 (B)	22,700	4,100	4,170	2,580	<u>68 円 03 銭</u>
増減額 (B - A)	2,400	690	690	440	—
増減率	11.8%	20.2%	19.8%	20.6%	—
(ご参考) 前期実績 (平成 24 年 12 月期)	14,482	2,245	2,304	1,639	<u>43 円 23 銭</u>

(注) 当社は平成 25 年 1 月 1 日付で普通株式 1 株につき 100 株、平成 25 年 5 月 1 日付で普通株式 1 株につき 2 株、平成 25 年 10 月 1 日付で普通株式 1 株につき 2 株の株式分割を行っております。前回予想及び前期実績の 1 株当たり当期純利益については、株式分割考慮後の期中平均株式数を基に遡及修正して算定しております。

(訂正後)

(1) 通期 (平成 25 年 1 月 1 日～平成 25 年 12 月 31 日)

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回予想 (A)	20,300	3,410	3,480	2,140	<u>56 円 42 銭</u>
今回修正 (B)	22,700	4,100	4,170	2,580	<u>68 円 02 銭</u>
増減額 (B - A)	2,400	690	690	440	—
増減率	11.8%	20.2%	19.8%	20.6%	—
(ご参考) 前期実績 (平成 24 年 12 月期)	14,482	2,245	2,304	1,639	<u>43 円 58 銭</u>

(注) 当社は平成 25 年 1 月 1 日付で普通株式 1 株につき 100 株、平成 25 年 5 月 1 日付で普通株式 1 株につき 2 株、平成 25 年 10 月 1 日付で普通株式 1 株につき 2 株の株式分割を行っております。前回予想及び前期実績の 1 株当たり当期純利益については、株式分割考慮後の期中平均株式数を基に遡及修正して算定しております。

以 上